



**BERGISCHE  
UNIVERSITÄT  
WUPPERTAL**

Bergische Universität Wuppertal, Schumpeter School of Business and Economics,  
Fachschaftsrat Wirtschaftswissenschaft, Gaußstraße 20, 42119 Wuppertal

Fakultät 3 - Wirtschaftswissenschaft  
Schumpeter School of Business and Economics  
Fachschaftsrat Wirtschaftswissenschaft

Gaußstraße 20, 42119 Wuppertal

RAUM	N.11.11
TELEFON	+49 (0)202 439 2601
FAX	+49 (0)202 439 2889
MAIL	fachschaft@wiwi.uni-wuppertal.de
INTERNET	wiwi-wuppertal.de
FACEBOOK	fb.com/fsr.wiwi.buw
DATUM	26.06.2018

## **Protokoll der 19. Sitzung des Fachschaftsrates Wirtschaftswissenschaft der Bergischen Universität Wuppertal vom 26.06.2018**

**Anwesende Mitglieder des Fachschaftsrates:** Jennifer Jentschke, Lilyan Hooshmand (bis 19:00 Uhr), Marie Seeck, Ivo Vuicic (bis 19:30 Uhr), Anna Hußmann, Dennis Perlin, Lucca Schierenberg (bis 18:50 Uhr), Tim Scholtyssek, Leyla Stoss

### **Anwesende Gäste:**

Simon Funken (bis 18:45 Uhr), Timm Engelmeyer (bis 18:45 Uhr), Linda van de Loo (bis 19:50 Uhr)

**Beginn der Sitzung:** 18:00 Uhr, **Ende der Sitzung:** 20:50 Uhr

**Redeleitung:** Jennifer Jentschke, **Protokollführung:** Anna Hußmann

### **TOP 1: Regularien**

---

#### **TOP 1.1: Feststellung der Beschlussfähigkeit**

Es sind 9 stimmberechtigte Mitglieder des Fachschaftsrates anwesend. Die Beschlussfähigkeit kann somit festgestellt.

#### **TOP 1.2: Genehmigung von Sitzungsprotokoll Nr. 18 vom 12.06.2018**

Es wird einstimmig genehmigt

### **TOP 2: Berichte**

---

Jennifer Jentschke berichtet über die Sitzung der dezentralen Qualitätsverbesserungskommission.

Tim Scholtyssek berichtet über Neuigkeiten aus der Fachschaftsratekonferenz (FSRK).

Es wird darüber gesprochen, sich an einer Flyer Aktion des AStA gegen Rechtsextremismus zu beteiligen.

Tim Scholtyssek berichtet über ein Treffen mit einem Vertreter der Techniker Krankenkasse bezüglich der O-Phasen-Zeitung und anderen Kooperationen.

---

---

### **TOP 3: Besuch Dekanat**

---

Es wird hauptsächlich Positives zur Master Info Veranstaltung berichtet.

Timm Engelmeyer schlägt vor, nur noch eine Infoveranstaltung pro Jahr zu machen und dort sowohl über die Vertiefungen im Bachelor, als auch über mögliche Masterstudiengänge zu informieren.

Simon Funken berichtet über den Tag des Studiums, der am 12.07.2018 stattfinden wird.

Von 12-14 Uhr wird in HS 13 eine Diskussion zu allen Studiengängen stattfinden, im Anschluss wird es zudem verschiedene Angebote in Gebäude K und HS 32 zum Thema Digitalisierung geben.

---

### **TOP 3: Events**

---

Es wird Rückmeldung zum Sommerfest der Fakultät gegeben. Das Slush-Eis wurde leider nicht wie erwartet angenommen.

Am 28.06.2018 wird die Caipi Party stattfinden.

---

### **TOP 4: Orientierungsphase (O-Phase)**

---

Es wird über die O-Phasen-Zeitung gesprochen.

Außerdem wird darüber gesprochen, inwieweit man das Programm am Mittwoch besser gestalten kann.

Es wird über die Einteilung der Tutorengruppen gesprochen.

---

### **TOP 5: Feedback zum Kennen-Uns-Jetzt-Treffen (KUJ)**

---

Eine Tutorin berichtet, dass sie das Event sehr gut fand.

Auch der FSR meldet hauptsächlich Positives zurück.

---

### **TOP 6: Seminarwochenende (SWE)**

---

Jennifer Jentschke berichtet über Diverses bezüglich des SWEs. Der Raum ist bereits organisiert.

---

### **TOP 7: Sonstiges**

---

Es wird darüber gesprochen, dass immer mehr Tassen verschwinden, daher wird darüber nachgedacht, ob To-Go Becher angeschafft werden sollen.

Die nächste Sitzung findet am 05.07.2018 um 18:00 Uhr in Gebäude N, Ebene 11, Raum 11, Campus Griffenberg statt.